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(Початок на стор. 1)
Результати студентської науки опри-

люднюються на міжнародних наукових 
конференціях і круглих столах, семінарах 
тощо. Так, у травні 2015 року відбулася 
тринадцята зустріч студентів, магістрантів 
і аспірантів у рамках Міжнародного 
інтеграційного проекту «Школа відкритого 
розуму». На зустрічі були представники 
з вищих закладів освіти Польщі, Росії й 

України: Університету Яна Кохановського 
в Кельцах, Технічно-гуманітарної академії 
в Бельсько-Бялій, Університету Марії Кюрі-
Складовської в Любліні (Республіка Поль-
ща), Державного університету ім. Ярослава 
Мудрого у Великому Новгороді, Академії 
народного господарства при Президентові 
РФ (Російська Федерація), Кам’янець-
Подільського національного університету 
ім. Івана Огієнка, Київського національного 
авіаційного університету та Кременецько-
го обласного гуманітарно-педагогічного 
інституту ім. Тараса Шевченка 
(Україна).

У вересні 2015 року у 
м.Кельце (Республіка Польща) 
з участю делегації від академії 
відбулася чотирнадцята зустріч 
студентів, магістрантів і аспірантів 
у рамках Міжнародного 
інтеграційного проекту «Школа 
відкритого розуму».

Студенти та викладачі 
академії у серпні 2015 року брали 
участь у V Міжнародному науково-
мистецькому пленері «Мистецькі 
зустрічі – 2015». 

За результатами ІІІ ета-
пу V Міжнародного мовно-лі-ературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді 
ім.Тараса Шевченка серед студентів ІІІ-ІV 
рівнів акредитації студентка 42-ДПК групи 
педагогічного факультету Наталія Редько 
отримала диплом ІІ ступеня. За підсумками 
XV Міжнародного конкурсу з української 
мови ім. Петра Яцика, студентка 51-Н групи 
філологічного факультету Ольга Микуляк 
посіла І місце.

У минулому році Міністерством 
освіти і науки України прийнято «Концепцію 
національно-патріотичного виховання дітей і 
молоді», яка стала однією із магістральних 
ліній організації виховної роботи у навчаль-
ному закладі. 

З року в рік помітнішим стає вплив 
студентства на різні напрями діяльності на-
вчального закладу. Можемо констатува-
ти, що студентське самоврядування у на-
вчальному закладі не обмежується лише 
офіційними структурами (студентським пар-
ламентом, радою гуртожитку, старостатом), 
а виходить на інші самоврядні рівні. Так, у 
2015 році студенти активно долучилися до 
урочистостей із нагоди ювілею навчального 
закладу, створення фільмів, презентацій про 
академію, привітань на сайті та у соціальних 
мережах, роботі у волонтерському загоні, 
організації благодійних акцій, участі у 
суспільно-політичних процесах (для прикла-
ду, громадська організація «Молодіжний 
рух «За майбутнє»»).

Активізувалась роль студентів у роботі 
вченої ради академії, ректорату, конференції 
трудового колективу, науковій та виховній 
діяльності. Чекаємо ширшої участі органів 
студентського самоврядування в організації 
навчального процесу.

За звітний період продовжено низку 
заходів на рівні міста та району в контексті 
подій на Сході України. У Різдвяні свята 
навчальний заклад забезпечував прожи-
вання та часткове харчування 32 дітей та 
3 наставників із Луганської області. Во-
лонтерським загоном, створеним на базі 

спеціальності «Соціальна педагогіка», із 
залученням студентів спеціальностей «Му-
зичне мистецтво» та «Дошкільна освіта» 
організовано привітання воїнів військової 
частини А1519 (м. Дубно) з Днем захисника 
України на Покрову, підготовлено концер-
тну програму, новорічний ранок для дітей 
учасників АТО, проведено зустріч студентів 
із воїнами в читальному залі академії. 
Підписано відповідну угоду про співпрацю 

між навчальним закладом та названою 
вище військовою частиною. 

У травні 2015 року студен-
ти академії отримали Диплом І сту-
пеня у конкурсному творчому звіті 
професійно-технічних та вищих на-
вчальних закладів Тернопільщини під 
гаслом «Герої не вмирають». Вони 
продовжують виготовляти маскувальні 
сітки для передачі воїнам зони АТО, що 
було започатковано у попередньому 
році. З метою закупівлі реанімаційного 
обладнання у квітні 2015 року наші сту-
денти стали учасниками благодійних 
акцій «Серце до серця» та «Врятуй 

життя дитини». Зібрано членські внески до 
Червоного Хреста на суму 2700 гривень.

З нагоди Міжнародного дня людей з 
інвалідністю, напередодні дня Святого Ми-
колая студенти 41-СП групи педагогічного 
факультету разом зі студентською 
профспілковою організацією закупили по-
дарунки для дітей із особливими потребами. 
Започатковано щорічну акцію до Дня Свято-
го Миколая «Через поле, через гай поспішає 
Миколай», під час якої зібрано солодощі, 
канцелярське приладдя, м’які іграшки 

для вихованців Кременецького обласного 
психоневрологічного санаторію. 

Результативною була діяльність сту-
дентського експериментального театру 
«Пілігрим». Глядачам представлено вистави: 
«Маруся Чурай» – за мотивами історичного 
роману Ліни Костенко (режисер В.В. Ско-
ропляс) та «Пікнік» – за мотивами твору Ф. 
Аррабаля (режисер А.П. Благій). Для дітей 
міста артистами театру підготовлено лялько-
ву виставу «Бамбукова сопілка» (за мотивами 
східної казки) та передноворічний Різдвяний 
вертеп. Необхідно відзначити, що за резуль-
татами участі у VIII Міжнародному театраль-
ному фестивалі «ЛіхтArt –2015» у м. Рівне 
під керівництвом А.П.Благія театр отримав 
дві нагороди: «За найкраще музичне оформ-
лення» та «За найкращу режисуру».

Стає традицією проведення у навчаль-
ному закладі фотовиставок різної тематики. 
Протягом Шевченківських днів 2015 року 
в академії демонструвався фотовернісаж 
під назвою «Не вмирає душа наша, не 
вмирає воля…», присвячена 201-й річниці 
від дня народження Тараса Шевченка. До 
Міжнародного дня студента була представ-
лена виставка фотографій «Життя студента 
– як воно є…». 

У травні 2015 року студентством 
організовано «Музичну перерву», приуро-
чену Дню вишиванки, яскраві конкурсні 
шоу «Міс Академії 2015» і «Містер Академії 
2015». За сприяння ректорату підготовлено 
урочистий концерт з нагоди Міжнародного 
дня студента. Дозвілля молоді часто про-
ходить у Центрі вільного часу «Панорама», 
який надає  постійні знижки для студентів на-
вчального закладу. 

Маємо вагомі здобутки студентів і 
викладачів навчального закладу в мистець-
ких конкурсах. У вересні 2015 року Євген 
Найчук та Ірина Поліщук стали лауреатами V 
Міжнародного фестивалю-конкурсу дитячої 
та юнацької творчості «Яскрава країна», 
що проходив у Чернігові, а в листопаді цей 
колектив отримав Диплом І ступеня XVIII 

Міжнародного студентського фестивалю-
конкурсу «Барви осені» (м. Київ). Роман Мо-
ронжук та Оксана Чечуріна у липні 2015 року 
посіли III місце у XIII Міжнародному конкурсі 
польських народних танців в м. Семятиче 
(Польща).  

Варто відзначити наших студентів, які 
досягли значних успіхів у спортивно-масовій 
роботі: чемпіон світу та Європи з армспорту, 
майстер спорту України з армспорту Ігор 
Пасєка; майстер спорту з боксу Андрій Со-
колов; чемпіон України, кандидат в майстри 
спорту з армспорту Олег Петренко; кандидат 
в майстри спорту зі спортивного туризму Ла-
риса Лановецька та інші.

Завдяки професійному підбору 
абітурієнтів та постійним пошукам тала-
новитих спортсменів футбольна команда 
академії «Буревісник» є постійним учасни-
ком Чемпіонату України з футболу серед ви-
щих навчальних закладів, що проходить під 
егідою Всеукраїнської футбольної асоціації 
студентів. З метою залучення студентської 
молоді до занять фізичною культурою і 
спортом в академії проведено Спартакіаду 
з різних видів спорту; традиційними стали 
міжобласні турніри: з футзалу «Пам’яті Ге-
роя України В. Чорновола» та з волейболу 
«Пам’яті загиблих воїнів у Афганській війні» 
і пам’яті Героя Майдану та України Олексан-
дра Капіноса.

Істотно змінилася ситуація з 
фінансуванням основних напрямів діяльності 
академії. Все відчутнішими стають зрушення 
до самофінансування за рахунок власних 
коштів, тому вже зараз необхідно шука-
ти альтернативні джерела фінансування 

діяльності академії. 
В контексті реалізації 
Стратегії розвитку 
Тернопільської області 
на період до 2020 року 
розпочато підготовчу 
роботу з написання 
певних програм щодо 
отримання грантових 
коштів. Ця справа для 
нас нова, проте її треба 
започатковувати. 

Згідно з кошто-
рисом по загальному 
фонду на 2015 рік для 
навчального закладу 

було виділено 22 млн. 100 тис. грн. Знач-
на частина цих коштів була витрачена на 
заробітну плату – майже 13 млн. грн. 

На виплату стипендії з бюджету 
виділено близько 7, 53 млн. грн. Стипендія 
для студентів коледжу зросла з 550 грн. до 
622 грн.; для студентів академії – з 730 грн. 
до 828 грн.; для сиріт – із 1760 грн. до 1989 
грн. Студентам виплачено також  індексацію 
стипендії. На харчуванням сиротам виділено 
600 тис. грн. Собівартість харчування таких 
студентів на день становить 59 грн. 28 коп. 

На оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв (газ, електроенергія, придбан-
ня дров) виділено з бюджету понад 1,1 млн.
грн., а решта суми була оплачена за раху-

нок спецкоштів – близько 420 тис. грн. На 
поточні ремонти виділено з бюджету лише 
82 тис. грн.

Упродовж 2015 року зароблено 
майже 11 млн. грн. спецкоштів. Значна ча-
стина з них використана на оплату праці та 
нарахування на зарплату (7,8 млн. грн.). Із 
спецкоштів близько 970 тис. грн. витраче-
но на капітальний ремонт (гуртожиток № 2, 
частковий ремонт актового залу, встановлен-
ня бруківки біля котельні), близько 0,5 млн.
грн. – на проведення поточних ремонтів. У 
гуртожитку № 2 обладнано кімнати мебля-
ми, м’яким інвентарем тощо. Здійснено по-

селення студентів, які мають змогу прожива-
ти в сучасних комфортних умовах. Із метою 
відновлення первинного історичного вигляду 
актової зали здійснюється її реконструкція. 
Мусимо константувати, що з огляду на 
фінансові проблеми ремонтні роботи на дея-
кий час призупинено. Серед інших витрат: 
придбання матеріалів, інвентаря – близько 
720 тис.грн.; оплата енергоносіїв, придбан-
ня дров – 325 тис.грн.; придбання продуктів 
харчування – 255 тис.грн.; сплата податків 
до бюджету – 138 тис.грн.; водовідведення 
– 97 тис.грн.; відрядження – 22 тис.грн.; 
періодичні видання – 19 тис. грн.

Серед актуальних і пріоритетних за-
вдань щодо зміцнення матеріально-технічної 
бази залишається придбання мультимедійної 
техніки, ліцензованих навчальних програм, 
осучаснення платформи офіційного веб-
сайту навчального закладу.

З огляду на труднощі в енергетичній 
сфері впродовж року здійснювалися заходи 
щодо раціонального використання та збере-
ження енергоносіїв. Вже другий опалюваль-
ний сезон функціонує котел на альтернатив-
ному паливі, встановлений у минулому році 
за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам Тернопільщини. Можемо 
очікувати економію від опалення навчальних 
корпусів та гуртожитків завдяки скороченню 
споживання газу (близько 0,5 млн. грн. на 
рік). Функціональними залишаються ще два 
газові котли, встановлені в 2015 році. 

Знаковою подією в історії вищої 
школи на Кременеччині є встановлення на 
території навчального закладу пам’ятника 
одному з фундаторів Волинської гімназії Та-
деушу Чацькому. Пам’ятник споруджено, в 
основному, за доброчинні кошти викладачів, 
студентів, небайдужих громадян краю. Поки 
що призупинено роботи щодо відновлення 
старовинних фресок в одному з приміщень 
корпусу № 2. Надіємося, що з часом при 
певній стабілізації економічної ситуації це 
питання знов постане на порядку денному. 

Серед пріоритетних напрямів 
культурно-мистецької роботи на майбутнє    
– відновлення скульптурної композиції 
«Кременецька Богородиця» – шедевру 
українського бароко ХVІІІ ст., відомого у 
мистецьких колах як «Кременецька Мадон-
на», що височіла у центрі балюстради перед 
головним входом до архітектурного ком-
плексу Волинського ліцею. Ця ідея знайш-
ла позитивний резонанс серед наукової та 
творчої інтелігенції, громадськості та ду-
ховенства міста і краю. Вже здійснюються 
перші кроки до повернення статуї Божої  
Матері – Небесної Покровительки «Во-
линських Афін» – на її Господом визначене 
місце. 

Діяльність музеїв навчального за-
кладу – також у полі зору ректорату. Впро-
довж минулого року вдосконалювався, до-
обладнувався Етнографічний музей, який 
акумулює елементи селянського побуту 
Волині XIX–XX  ст. До створення  цієї світлиці 
активно залучається студентська молодь, 
пошукова діяльність якої містить значний ви-

ховний потенціал, 
повертає до 
витоків, до ет-
нічного коріння. 
Будемо продо-
вжувати роботу і 
щодо створення 
музею  Михайла 
Вериківського, 
т а л а н о в и т о -
го композито-
ра, уродженця 
м.Кременця, по-
важну дату з дня 
народження яко-
го відзначатимемо 

у поточному році.  
Перед нами стоїть відповідальне за-

вдання – розробка чіткої Стратегії розвитку 
навчального закладу на наступні роки – до-
кументу, в якому маємо окреслити мету, виз-
начити пріоритети діяльності, продумати за-
вдання та механізми реалізації. Попередній 
період був дуже складним, проте успішним 
і результативним. Збережено самостійність 
навчального закладу, реалізовано низ-
ку заходів щодо його діяльності у новому 
статусі – академії, забезпечено всесторон-
ню стабільність, збережено впевненість у 
завтрашньому дні нашої альма-матер. 

Афанасій ЛОМАКОВИЧ
ректор академії

ГАРАНТУВАТИ СТАБІЛЬНІСТЬ, 
ЗБЕРІГАТИ ВПЕВНЕНІСТЬ


